

胡忠雄在贵安新区调研时强调

加快推动重点改革事项落地见效 更好为新区高质量发展蓄势赋能

本报讯 7月22日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄在贵安新区调研“算力、土地、电力、人才、环境”等重点改革事项推进落实情况。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,找准改革方向、把握改革机遇,加快推动重点改革事项落地见效,更好为新区高质量发展蓄势赋能。

贵安新区领导黄波、吴宏春、杨志荣参加。

改革是发展的动力,是引领新区高质量

发展的关键一招,每到一处,胡忠雄都深入宣讲党的二十届三中全会精神,强调要把进一步全面深化改革与推动贵安新区高质量发展结合起来,谋划切实可行的改革举措。在磊庄村林下食用菌示范种植基地,胡忠雄详细了解磊庄村盘活闲置林地情况并开展巡林。他强调,要聚焦林地改革,加快建立健全农户、村集体、企业三方利益联结机制,不断提升农村居民人均可支配收入、村集体经营性收入、亩均收入。在贵安美的云数据中心,胡忠雄参观数据中心机房,

调研建设运营有关工作。他强调,要牢牢把握东数西算机遇,以算力供给、算力需求、算力服务为重点,加快提升算力水平。

在城中村改造岐山二期项目,胡忠雄听取贵安新区城中村改造情况汇报,实地察看项目建设推进情况。他强调,要全力统筹好商品房、安置房、保障房、自建房“四房”建设,以更加有力举措实现群众“安居梦”。在贵阳大数据科创城企业人才服务中心,胡忠雄听取新区人才工作情况汇报,关切询问人才服务

有关工作。他强调,要树牢“一盘棋”思维,聚焦效益、成本、资源整合“三本账”,加快推动人才服务提质增效。在贵安政务服务大厅,胡忠雄实地察看综合服务窗口和自助服务区,详细了解服务大厅功能分区布局。他强调,要强化贵阳贵安政务服务工作联动,积极争取省级单位支持,着力做好业务指导,解决好“办什么、怎么办、谁来办、就近办”的问题。

贵安新区有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄听取中国—东盟教育交流周筹备工作汇报时强调

把握开放机遇 深化交流合作 携手推动教育事业实现高质量发展

宋广强参加

本报讯 7月22日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄听取中国—东盟教育交流周筹备工作汇报。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于对外开放的重要论述,把握开放机遇,深化交流合作,携手推动教育事业实现高质量发展。

省委教育工委副书记、省教育厅党组成员宋广强,贵阳贵安领导吴宏春、杨志荣、刘

岚参加。

在听取工作汇报后,胡忠雄指出,中国—东盟教育交流周是贵阳贵安扩大对外开放的重要契机。要认真落实省委、省政府决策部署,坚决扛起属地责任,全力参与、支持、配合教育交流周筹备各项工作。

胡忠雄强调,要突出安全,树牢“外事工作无小事”观念,周密细致做好各项筹备工作,

切实守住安全底线。要突出宣传,策划好、组织好系列宣传活动,讲好贵阳贵安故事、发出贵阳贵安声音。要突出教育,聚焦学前教育、基础教育、高中教育、职业教育、高等教育、特殊教育等领域,深入推进双方资源、经验、市场、技术深层次交流合作。要突出人才,坚持引进来、走出去相结合,高质量做好学生交换培养、教师队伍建设工作。要突出活动,充分调动教育主体、市场

主体积极性,让更多学校、企业在活动中唱主角,全力把活动办出特色、办出水平。要突出项目,坚持项目为大、项目为重、项目为王,全力把形成的合作共识转化为更多合作项目,为贵阳贵安教育事业高质量发展提供有力支撑。

中国—东盟教育交流周秘书处、贵阳贵安有关单位负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

马宁宇主持召开 2024 中国国际大数据产业博览会筹备工作调度会强调

以更高站位更高标准更高要求做好筹备工作 为数博会圆满成功举办提供重要保障

本报讯 7月22日,市委副书记、市长马宁宇主持召开 2024 中国国际大数据产业博览会筹备工作调度会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于发展数字经济的重要论述,认真落实国家数据局和省委、省政府部署要求,以更高站位、更高标准、更高要求做好筹备工作,为数博会圆满成功举办提供重要保障。

贵安新区党工委委员、管委会副主任吴

宏春,市人大常委会副主任刘俐莎,副市长刘岚,市政府秘书长李昂参加。

在仔细听取各工作组 2024 数博会筹备工作推进情况汇报后,马宁宇指出,数博会已走过九年非凡历程,成为大数据领域的国际性盛会、世界级平台。今年是数博会举办的十周年,办好大会责任重大、意义重大。数博会执委会和贵阳贵安各级各部门要进一步增强责任感、紧迫感、使命感,积极向上请示汇

报,全面推进省市联动,进一步优化方案、压实责任、形成合力,抓实抓细各项筹备工作。

马宁宇强调,要抓统筹协调,坚持高位推动,进一步理顺数博会组委会工作机制,加强信息沟通、统筹协调,及时协调解决难点堵点问题,跟踪督办重点工作落实。要抓特色亮点,坚持目标导向,聚焦年度主题,创新策划展览、成果发布、行业交流活动等方案。要抓重点工作,坚持市场化运行模式,统筹抓好嘉

宾邀请、创新成果征集、企业招展等工作,不断优化办会模式。要抓服务保障,坚持安全办会、绿色办会,全面做好志愿培训、场地保障、安全稳定等工作,打造更好的参会观展体验。要抓氛围营造,坚持线上线下宣传协同发力,持续提升数博会影响力和美誉度。

省大数据发展管理局、贵阳贵安有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

